
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 20-2276-00 / 20-2276-20Type: 1480 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0497*00
Anvendelse: HONDA CIVIC 5d.  2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1200 Kg. 

D-værdi: 7,25 
kN.

Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 

F
0

5.
1

-1
0 

14.09.2005 

1. Afmonter beklædning fra bagagerummet og kofangeren. Metalindsatsen afmonteres, og skal ikke bruges igen.
2. Holdepladerne m og n placeres så A over hullerne som før blev brugt til montering af metalindsatsen. Hullerne B

passer ud for eksisterende huller som er dækket med plastikpropper. Disse plastik propper fjernes, og hullerne bores
igennem til bagagerummet med Ø10,5 mm. Bolte med skiver skrues løst i A.

3. Placer spændepladerne g og h på undersiden af chassiset langs med vangerne, så hullerne C og ’C  passer til hullerne i
holdepladerne m og n. Hullerne D bores igennem til bagagerummet med Ø10,5 mm.

4. Spændepladerne i og j  placeres i bagagerummet så hullerne D passer over de før borede huller. Bolte med skiver og
spændestykket -k skrues løst i B.

5. Hullerne E i spændepladerne i og j  bores igennem gulvet af bagagerummet med Ø10,5 mm. Monter bolte fra
bagagerummet, og møtrikker med skiver fra undersiden. Skal ikke spændes endnu.

6. Monter tværbommen mellem spændepladerne g og h med bolte og skiver i hullerne C og C’ . Alle bolte spnædes.
7. Lav et udsnit i kofangeren, monter denne, og læg beklædningen på plads i bagagerummet.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk M8x30   A 4 stk M12x35   C/C’  2 stk M10x80   B 
12 stk M10x30   D/E 

Møtrikker (8): 2 stk M12   C 
Skiver: 4 stk Ø25/8,5x2   A 4 stk M12 DIN 9021   C/C’  14 stk M10 DIN 9021 B/D/E 
Kuglesystem: 1 stk. T4 alternativ T3 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65 
2 stk. M12x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade 

Montering af fast kuglestang. 

2 3 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 20-2276-00 / 20-2276-20Type: 1480 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0497*00
Anvendelse: HONDA CIVIC 5d.  2004- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1200 Kg. 

D-værdi: 7,25 kN. Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 

F
0

5.
1

-1
0 

14.09.2005 




